
Prefeitura Municipal de Umari
Governo Municipal
CNPJ n° 07.520.372/0001-98

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E
nOCUMENT AÇÃO DE HABILITAÇÃO

Tomada le Preços n. 2023.11.01.1

Objeto da Licitação: Contratação de serviços especial izado a serem prestados na assistência técnica
em equipamentos médico hospitalar, odontológicos, ventilação e refrigeração junto a Secretaria
Municipal de Saúde de Umari/C , conforme projetos orçamentos anexados ao Edital
'onvocatório,

Data: 23 de janeiro de 2024.
Horário: 9h00l11il1
Local : Prefeitura Municipal de Umari

os vinte e três dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, na Cidade de mari-
CE, r uniu- ,a partir das 9hOOmin, em sessão pública, a Comissão de Licitação da Prefeitura
Municipal de mari, nomeada pela Portaria n. 2023.12.01.001, de 01 de dezembro de 2 :n.
composta pelos servidore Cícero Anderson Israel Soares. Jeferson Silva Vieira e Gil anil 11

Ferreira Aquino. sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para
que fo em concluídas a análise e o julgamento dos documentos de habilitação referente à Toma a
de Preços n. 2023.11.01.1, cujo objeto supracitado. Iniciados os trabalhos, o Senhor Presid ntc
nomeou o Senhor Jeferson Silva Vieira para secretariar a sessão. Posteriormente o cnhor
Pr sidente determinou que fosse iniciada uma minudente análise junto a toda documentaçã de
habilitação apresentada determinando ainda a realização de consultas on-Iine (via internet), para SL'

veri ficar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluída a referida análise. a
Comi,' ão chegou ao seguinte resultado: Empresas Habilitadas - MARIA DAS GRAÇAS N 'L~;
LOBO LTDA e EMERSON MACI ADO MACEDO por cumprimento integral as exigências
editalícias. Empresa Inabilitada - DIOTEC COM. MANUT. INDUST. E HOSPITALAR LTDJ\·-
ME. por descumprimento ao item 3.5.1 do Edital (Apr sentou declaração emitida pela licitante de
que não possui em seu quadro de pessoal, empr gados menores de 18 anos em trabalho noturno em
c tal' a' inada). Ato contínuo. o Senhor Presidente informou que o presente resultado será publicad.
na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando a partir da data da rcuular
publicação, ficará aberto prazo legal para a interpo ição de possív i recursos junto ao julgamento
da [a e de habilitação. O Senhor Presidente destacou ainda que os envelopes contendo as propostas
comerciais permanecerão em poder da Comissão, devidamente lacrados tais quais estavam quando
da ua apr sentação. Nada mais havendo a tratar. o Senhor Presidente determinou o encerram nto
da sesro, do que para constar fora lavrada a pre ente ata. que vai assinada por mun........··0 ·,Jeferson Silva Vieira e pelos demais membros da Comissão de Licitação.

A sinaturas da Comissão de Licitação

Comissão

Função Nome IAssi atura

Presidente Cicero Anderson Israel Soares ~ '.
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Membro Jeferson Silva Vieira th'eW<__ L

Membro Gilvanilson Ferreira Aquino V I~.
~

Rua 03 de Agosto nO200 - Centro - UmarilCE - CEP: 63.310-000


	Page 1
	Titles
	Prefeitura Municipal de Umari 

	Images
	Image 1
	Image 2

	Tables
	Table 1



